
CMUBS Strategic Objective (O)
จํานวน KPI

ไตรมาสที่ 2 (ม.ค. 66 - มี.ค. 66)

จํานวน KPI

บรรลุผล

จํานวน KPI

ไมบรรลุผล
% บรรลุผล % ไมบรรลุผล

กลยุทธตามพันธกิจหลัก 9 7 2 77.78 22.22

O1: การจัดการเรียนการสอนและการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา 6 4 2 66.67 33.33

O2: การวิจัย 1 1 0 100 0

O3: การบริการวิชาการ 2 2 0 100 0

กลยุทธดานการพัฒนาและการบริหารจัดการเชิงบูรณาการ 12 5 7 41.67 58.33

O4.1: เงินทุน 3 0 3 0 100

O4.2: การจัดการทรัพยากรมนุษย 3 2 1 66.67 33.33

O4.3: ระบบสารสนเทศ 1 1 0 100 0

O4.4: Agile and Resilient Organization 0 0 0 0 0

O4.5: กายภาพและส่ิงแวดลอม 2 1 1 50 50

O4.6: การเพ่ิมศักยภาพความเปนนานาชาติ 3 1 2 33.33 66.67

รวม 21 12 9 57.14 42.86

    จํานวนตัวช้ีวัดตามแผนกลยุทธคณะบริหารธุรกิจ ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 2 (ม.ค. 66 - มี.ค. 66) ทั้งหมด 21 ตัวชี้วัด
    สรุปการรายงานผลการดําเนินงานตัวช้ีวัดตามแผนกลยุทธคณะบริหารธุรกิจ ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 2 (ม.ค. 66 - มี.ค. 66)
    - บรรลุคาเปาหมายจํานวน 12 ตัวช้ีวัด คิดเปนรอยละ 57.14
    - ไมบรรลุคาเปาหมายจํานวน ตัวช้ีวัด 9 ตัวช้ีวัด คิดเปนรอยละ 42.86



O1: การจัดการเรียนการสอนและการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา

KPI1 : ปรับปรุง/เปดหลักสูตร Degree Program

หนวย จํานวนหลักสูตร

แผน 4.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 4.00

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 5.00

สรุปผล (ลาสุด) = 5.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)
รายละเอียดตามไฟลแนบ

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)
รายละเอียดตามไฟลที่แนบ

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = 5 หลักสูตร จากคาเปาหมาย ป2566 = 4 หลักสูตร

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = 4 หลักสูตร ดังนี้ ป.ตรี 1 หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต ปรับปรุง พ.ศ.2568 และกําลังดําเนินการปรับปรุงหลักสูตรบัญชีบัณฑิตเพิ่มเติม / ป.โท 3 หลักสูตร

(ปรับปรุงหลักสูตร MBA, MBA-Marketing และเปดหลักสูตรใหม คือ หลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต สาขานวัตกรรมสําหรับผูบริหาร)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = 5 หลักสูตร ดังนี้ ป.ตรี 2 หลักสูตร (หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต ปรับปรุง พ.ศ.2568 และกําลังดําเนินการปรับปรุงหลักสูตรบัญชีบัณฑิตเพิ่มเติม และมีการ

รางกระบวนวิชาโทการเปนผูประกอบการ โดยคาดวาจะเริ่มเปดให นศ ท่ีสนใจลงทะเบียนเรียนไดในเทอม1-2567) / ป.โท 3 หลักสูตร (ปรับปรุงหลักสูตร MBA, MBA-Marketing

และเปดหลักสูตรใหม คือ หลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต สาขานวัตกรรมสําหรับผูบริหาร)

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O1: การจัดการเรียนการสอนและการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา

KPI2 : สราง Non-Degree Course

หนวย จํานวน Course

แผน 10.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 0.00

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 0.00

สรุปผล (ลาสุด) = 0.00

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

ขอปรับเปลี่ยนรูปแบบการจัดทําจากเดิม การจัดทํา Short Course ภาควิชาละ 2 Courses รวม 8 Courses เปนการจัดทําจัดทําสื่อวีดิ

ทัศน (Video Clip) ประกอบการสอนแบบ

หองเรียนกลับขาง (Flipped Classroom) โดยจะเริ่มดําเนินการในปการศึกษา 2566 ซึ่งไดมีการจัดทําประกาศคณะบริหารธุรกิจ เรื่อง

การขอรับทุนสนับสนุนการจัดทําสื่อวีดิทัศน (Video Clip) ประกอบการสอนแบบหองเรียนกลับขาง (Flipped Classroom) ลงวันที่ 17

กุมภาพันธ พ.ศ. 2566

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

ขอปรับเปลี่ยนรูปแบบการจัดทําจากเดิม การจัดทํา Short Course ภาควิชาละ 2 Courses รวม 8 Courses เปนการจัดทําจัดทําสื่อวีดิ

ทัศน (Video Clip) ประกอบการสอนแบบ

หองเรียนกลับขาง (Flipped Classroom) โดยจะเริ่มดําเนินการในปการศึกษา 2566 ซึ่งไดมีการจัดทําประกาศคณะบริหารธุรกิจ เรื่อง

การขอรับทุนสนับสนุนการจัดทําสื่อวีดิทัศน (Video Clip) ประกอบการสอนแบบหองเรียนกลับขาง (Flipped Classroom) ลงวันที่ 17

กุมภาพันธ พ.ศ. 2566

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = 0 Course จากคาเปาหมาย ป2566 = 10 Course

หมายเหตุ : งานบริการการศึกษาจะขอปรับเปลี่ยนรูปแบบจากการจัดทํา Short Course เปนการจัดทําส่ือวีดิทัศน (Video Clip) ประกอบการสอนแบบหองเรียนกลับขาง (Flipped

Classroom) โดยจะเริ่มดําเนินการในปการศึกษา 2566

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O1: การจัดการเรียนการสอนและการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา

KPI3 : อัตราสวนของวิชาในแตละหลักสูตรที่มีการนําวิธีการตางๆ ที่ชวยเพิ่ม Student-Faculty Interactions มาใชในการเรียนการสอนมากกวาการสอนดวยการบรรยาย

หนวย รอยละ

แผน 60.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 66.67 [ที่มา : (100 / 150) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 68.66 [ที่มา : (92 / 134) * 100]

สรุปผล (เฉล่ีย) = 67.67

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

จํานวนกระบวนวิชาที่เปดสอนในภาคการศึกษาที่ 1 ปการศึกษา 2565 ทั้งหมด 150 กระบวนวิชา เปน Interactions จํานวน 100

กระบวนวิชา และเปน Lecture Based Learning จํานวน 50 กระบวนวิชา

อัตราสวนผลลัพธ 66.67 %

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

จํานวนกระบวนวิชาที่เปดสอนในภาคการศึกษาที่ 2 ปการศึกษา 2565 ทั้งหมด 134 กระบวนวิชา เปน Interactions จํานวน 92

กระบวนวิชา และเปน Lecture Based Learning จํานวน 42 กระบวนวิชา

อัตราสวนผลลัพธ 68.66 %

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 60

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 66.67 (จาก จํานวน 150 กระบวนวิชาทั้งหมด เปน Interactions จํานวน 100 กระบวนวิชา)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 68.66 (จาก จํานวน 134 กระบวนวิชาทั้งหมด เปน Interactions จํานวน 92 กระบวนวิชา)

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O1: การจัดการเรียนการสอนและการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา

KPI4 : รอยละของหลักสูตรที่มีการนํา Learning Dashboard ไปใชใหเกิดประโยชนในการพัฒนานักศึกษา

หนวย รอยละ

แผน 100.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 87.50 [ที่มา : (100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 0) / 8]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 87.50 [ที่มา : (100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 0) / 8]

สรุปผล (ลาสุด) = 87.50

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

รอยละของหลักสูตรที่มีการนํา Learning Dashboard ไปใชใหเกิดประโยชนในการพัฒนานักศึกษา ภาคการศึกษาที่ 1 ปการศึกษา

2565 มีคาเทากับ 87.5

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

รอยละของหลักสูตรที่มีการนํา Learning Dashboard ไปใชใหเกิดประโยชนในการพัฒนานักศึกษา ภาคการศึกษาที่ 2 ปการศึกษา

2565 มีคาเทากับ 87.5

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 87.50 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 100

: ปการศึกษา 2565 มีนักศึกษเขาใชงาน จํานวน 7 หลักสูตร (ตามสัดสวนการเขาใชงานของแตละหลักสูตรฯ) จากจํานวนหลักสูตรทั้งหมด 8 หลักสูตร (ระดับปริญญาตรี 3 หลักสูตร /

ระดับบัณฑิตศึกษา 5 หลักสูตร)

หมายเหตุ : รอยละของการนํา Learning Dashboard มาใชอยางเปนรูปธรรม โดยนับนักศึกษาในแตละหลักสูตรที่เขาใชงานจริง จํานวนตั้งแต 1 คนขึ้นไปตอหลักสูตรฯ

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O1: การจัดการเรียนการสอนและการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา

KPI5 : รอยละของกิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะสําหรับนักศึกษา ป.ตรี ตอจํานวนกิจกรรมพัฒนาทั้งหมด

หนวย รอยละ

แผน 50.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 63.04 [ที่มา : (29 / 46) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 67.86 [ที่มา : (19 / 28) * 100]

สรุปผล (เฉล่ีย) = 65.45

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)
กิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะสําหรับนักศึกษา ป.ตรี ตอจํานวนกิจกรรมพัฒนาทั้งหมด

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)
กิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะสําหรับนักศึกษา ป.ตรี ตอจํานวนกิจกรรมพัฒนาทั้งหมด

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 65.45 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 50

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 63.04 (จาก จํานวนกิจกรรมท่ีจัดทั้งหมด 46 กิจกรรม เปนกิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะ 29 กิจกรรม)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 67.86 (จาก จํานวนกิจกรรมท่ีจัดทั้งหมด 28 กิจกรรม เปนกิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะ 19 กิจกรรม)

หมายเหตุ : กิจกรรมท่ีจัดใหไมนับซํ้าในแตละภาคเรียน

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O1: การจัดการเรียนการสอนและการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา

KPI6 : รอยละของกิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะสําหรับนักศึกษา ป.โท ตอจํานวนกิจกรรมพัฒนาทั้งหมด

หนวย รอยละ

แผน 50.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 100.00 [ที่มา : (1 / 1) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 0.00 [ที่มา : (0 / 0) * 100]

สรุปผล (รวม) = 100.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)
รอยละของกิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะสําหรับนักศึกษา ป.โท ตอจํานวนกิจกรรมพัฒนาทั้งหมด

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 100 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 50

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 100 จากจํานวนกิจกรรมท่ีจัดทั้งหมด 1 กิจกรรม ซึ่งจัดเปนกิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะ 1 กิจกรรม (สําหรับนักศึกษา ป.โท หลักสูตร Ex-MBA

โดยหลักสูตรขอรับสนับสนุนใหศูนย CSC เปนผูจัดกิจกรรมและใชงบประมาณของศูนย CSC ใหแกนักศึกษา)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 0 ไมมีการจัดกิจกรรมพัฒนาอาชีพและทักษะสําหรับนักศึกษา ป.โท (เนื่องจากไมมีหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษาใดขอรับสนับสนุนใหศูนย CSC จัด

กิจกรรม)

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O2: การวิจัย

KPI8 : จํานวนผลงานทางวิชาการที่สอดคลองกับเกณฑมาตรฐาน AACSB และสอดคลองตามการสรางคุณคาแหงพันธกิจของคณะ (นับ Ics ทุกประเภท)

หนวย ผลงาน

แผน 25.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 49.00 [ที่มา : 18 + 10 + 21 + 0 + 0 + 0]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 10.00 [ที่มา : 6 + 0 + 4 + 0 + 0 + 0]

สรุปผล (รวม) = 59.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

จํานวนผลงานทางวิชาการที่สอดคลองกับเกณฑมาตรฐาน AACSB และสอดคลองตามการสรางคุณคาแหงพันธกิจของคณะ (นับ Ics ทุก

ประเภท) รวมได 49 ผลงาานแบงเปน Articles In Journals (PRJ) (บทความในวารสาร) 18 ผลงาน Articles In Proceedings

(บทความวิชาการเสนอในการประชุมวิชาการ) 10 ผลงาน และ Grants 21 ผลงาน

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

จํานวนผลงานทางวิชาการที่สอดคลองกับเกณฑมาตรฐาน AACSB และสอดคลองตามการสรางคุณคาแหงพันธกิจของคณะ (นับ Ics ทุก

ประเภท) รวมได 10 ผลงาานแบงเปน Articles In Journals (PRJ) (บทความในวารสาร) 6 ผลงาน และ Grants 4 ผลงาน

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมท้ังสิ้น = 59 ผลงาน จากคาเปาหมาย ป2566 = 25 ผลงาน

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = 49 ผลงาน ดังนี้ Articles In Journals(PRJ) 18 ผลงาน , Articles In Proceedings 10 ผลงาน และ Grants 21 ผลงาน

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = 10 ผลงาน ดังนี้ Articles In Journals (PRJ) 6 ผลงาน และ Grants 4 ผลงาน

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O3: การบริการวิชาการ

KPI9 : จํานวนการบริการวิชาการที่กอใหเกิด Societal Impact (CMU RL 4-7,8-9)

หนวย โครงการ/กิจกรรม

แผน 20.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 25.00 [ที่มา : 3 + 3 + 17 + 2]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 21.00 [ที่มา : 6 + 7 + 6 + 2]

สรุปผล (รวม) = 46.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

จํานวนการบริการวิชาการที่กอใหเกิด Societal Impact ภาคการศึกษาที่ 1 ปการศึกษา 2565 ของทั้ง 4 ภาควิชา มีจํานวนทั้งสิ้น 25

โครงการ

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมท้ังสิ้น = 46 ผลงาน จากคาเปาหมาย ป2566 = 20 โครงการ/กิจกรรม

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = 25 โครงการ/กิจกรรม จากภาควิชาการเงิน 3 กิจกรรม, ภาควิชาการบัญชี 3 กิจกรรม, ภาควิชาการจัดการฯ 17 กิจกรรม, ภาควิชาการตลาด 2 กิจกรรม

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = 21 โครงการ/กิจกรรม จากภาควิชาการเงิน 6 กิจกรรม, ภาควิชาการบัญชี 7 กิจกรรม, ภาควิชาการจัดการฯ 6 กิจกรรม, ภาควิชาการตลาด 2 กิจกรรม

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O3: การบริการวิชาการ

KPI10 : จํานวนโครงการที่เกี่ยวของกับ SO1, SO2, SO3 ที่คณะเขาไปมีสวนรวม

หนวย โครงการ

แผน 2.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 11.00 [ที่มา : 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 10 + 0 + 0 + 1]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 25.00 [ที่มา : 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 14 + 0 + 0 + 10 + 0 + 0 + 1]

สรุปผล (รวม) = 36.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

ภาคการศึกษาท่ี 1 ปการศึกษา 2565 มีจํานวนโครงการที่เก่ียวของกับ SO1, SO2, SO3 ที่คณะเขาไปมีสวนรวม รวมทั้งสิ้น 11 โครงการ

ประกอบไปดวย

1.ภาควิชาการจัดการ จํานวน 10 โครงการ (SO3)

2.ภาควิชาการตลาด จํานวน 1 โครงการ (SO3)

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

ภาคการศึกษาท่ี 2 ปการศึกษา 2565 มีจํานวนโครงการที่เก่ียวของกับ SO1, SO2, SO3 ที่คณะเขาไปมีสวนรวม รวมทั้งสิ้น 25 โครงการ

ประกอบไปดวย

1.ภาควิชาการบัญชี จํานวน 14 โครงการ (SO3)

2.ภาควิชาการจัดการ จํานวน 10 โครงการ (SO3)

3.ภาควิชาการตลาด จํานวน 1 โครงการ (SO3)

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมท้ังสิ้น = 36 ผลงาน จากคาเปาหมาย ป2566 = 2 โครงการ/กิจกรรม

: ภาคการศึกษาที่ 1 ปการศึกษา 2565 มีจํานวนโครงการที่เกี่ยวของกับ SO3 ที่คณะเขาไปมีสวนรวม รวมทั้งสิ้น 11 โครงการ ประกอบไปดวย

1.ภาควิชาการจัดการ จํานวน 10 โครงการ

2.ภาควิชาการตลาด จํานวน 1 โครงการ

: ภาคการศึกษาที่ 2 ปการศึกษา 2565 มีจํานวนโครงการที่เกี่ยวของกับ SO3 ที่คณะเขาไปมีสวนรวม รวมทั้งสิ้น 25 โครงการ ประกอบไปดวย

1.ภาควิชาการบัญชี จํานวน 14 โครงการ (SO3)

2.ภาควิชาการจัดการ จํานวน 10 โครงการ (SO3)

3.ภาควิชาการตลาด จํานวน 1 โครงการ (SO3)

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.1: เงินทุน

KPI11 : รายไดจากหลักสูตร Degree Program

หนวย บาท

แผน 90,000,000.00

สรุปผล

ไตรมาส 1 ปงบประมาณ 2566 (ต.ค. 65 - ธ.ค. 65) = 0.00 [ท่ีมา : 0 + 0]

ไตรมาส 2 ปงบประมาณ 2566 (ม.ค. 66 - มี.ค. 66) = 46,417,928.00 [ที่มา : 35285940 + 11131988]

สรุปผล (รวม) = 46,417,928.00

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ไตรมาส 1 ปงบประมาณ 2566

(ต.ค. 65 - ธ.ค. 65)

ไตรมาส 2 ปงบประมาณ 2566

(ม.ค. 66 - มี.ค. 66)

รายไดคาธรรมเนียมการศึกษาทุกหลักสูตร Degree Program ทุกช้ันป

สําหรับภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 ของระดับปริญญาตรี และระดับบัณฑิตศึกษา

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมทั้งสิ้น = 46,417,928 บาท จากคาเปาหมาย ป2566 = 90 ลานบาท

ในภาคเรียนที่ 2-2565 ( พฤศจิกายน 2565 ถึง มีนาคม 2566) เปนขอมูลรายไดคาธรรมเนียมการศึกษาจากหลักสูตรทุกหลักสูตร ทุกชั้นป ซึ่งเปนขอมูลในปงบประมาณ พ.ศ.2566

ไตรมาสท่ี 1 (ชวงเดือน ต.ค.65 - ธ.ค.65) และ ไตรมาสที่ 2 (ชวงเดือน ม.ค.66 ถึง มี.ค.66)

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.1: เงินทุน

KPI12 : รายไดจากหลักสูตร Non-Degree Courses

หนวย บาท

แผน 10,000,000.00

สรุปผล

ไตรมาส 1 ปงบประมาณ 2566 (ต.ค. 65 - ธ.ค. 65) = 500,000.00

ไตรมาส 2 ปงบประมาณ 2566 (ม.ค. 66 - มี.ค. 66) = 100,000.00

สรุปผล (รวม) = 600,000.00

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ไตรมาส 1 ปงบประมาณ 2566

(ต.ค. 65 - ธ.ค. 65)

หลักสูตร Mini-MBA : Strategic Marketing Leadership สําหรับบุคลากร EGAT – IIE / EA Marketing ระยะเวลาดําเนินการ 1

มี.ค.65 - 31 ต.ค.65 จํานวนผูเขารวมอบรม 10 คน รายไดของหลักสูตร 500,000 บาท

ไตรมาส 2 ปงบประมาณ 2566

(ม.ค. 66 - มี.ค. 66)

หลักสูตร Project Management สําหรับโครงการนับหนึ่ง คณะเทคนิคการแพทย

ระยะเวลาดําเนินการ 1 พ.ย.65 - 31 ธ.ค.65 จํานวนผูเขารวมอบรม 2 คน รายไดของหลักสูตร 100,000 บาท

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมทั้งสิ้น = 600,000 บาท จากคาเปาหมาย ป2566 = 10 ลานบาท

: ภาคเรียนที่ 1-2565 รายไดจากหลักสูตร = 500,000 บาท

: ภาคเรียนที่ 2-2565 รายไดจากหลักสูตร = 100,000 บาท

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.1: เงินทุน

KPI13 : รายไดจากการบริการวิชาการ (นับงบประมาณที่เขาคณะ)

หนวย บาท

แผน 10,000,000.00

สรุปผล

ไตรมาส 1 ปงบประมาณ 2566 (ต.ค. 65 - ธ.ค. 65) = 425,000.00

ไตรมาส 2 ปงบประมาณ 2566 (ม.ค. 66 - มี.ค. 66) = 400,000.00

สรุปผล (รวม) = 825,000.00

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ไตรมาส 1 ปงบประมาณ 2566

(ต.ค. 65 - ธ.ค. 65)

โครงการบริการวิชการ ไตรมาสที่ 1 (ต.ค. 65 - ธ.ค. 65) จํานวน 2 โครงการ ไดแก

1. โครงการจัดอบรมสรางกรอบความคิดเชิงธุรกิจ (Business Mindset) ใหกับสวนงานภายในมหาวิทยาลัยเชียงใหม งบประมาณ

โครงการ 325,000 บาท

2. โครงการอบรมหลักสูตร Project Management สําหรับโครงการนับหนึ่ง คณะเทคนิคการแพทย งบประมาณโครงการ 100,000

บาท

ไตรมาส 2 ปงบประมาณ 2566

(ม.ค. 66 - มี.ค. 66)

โครงการบริการวิชการ ไตรมาสที่ 2 (ม.ค. 66 มี.ค. 66) จํานวน 1 โครงการ ไดแก

1. โครงการอบรมภาคปฏิบัติ ภายใตคําแนะนําของผูเช่ียวชาญในกิจกรรมการเสริมความสามารถเชิงปฏิบัติ งบประมาณโครงการ

400,000 บาท

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมทั้งสิ้น = 825,000 บาท จากคาเปาหมาย ป2566 = 10 ลานบาท

: ภาคเรียนที่ 1-2565 รายไดจากโครงการบริการวิชาการ = 425,000 บาท

: ภาคเรียนที่ 2-2565 รายไดจากโครงการบริการวิชาการ = 400,000 บาท

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.2: การจัดการทรัพยากรมนุษย

KPI14 : อัตราสวนอาจารยประจําท่ีมีคุณสมบัติ SA/SP ตามตามมาตรฐาน AACSB

หนวย รอยละ

แผน 100.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 84.91 [ที่มา : ((41 + 4) / 53) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 86.54 [ที่มา : ((41 + 4) / 52) * 100]

สรุปผล (ลาสุด) = 86.54

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

SA จํานวน 41 คน / SP จํานวน 4 คน / A จํานวน 8 คน

จํานวนอาจารย (P) ที่นับตามเกณฑ AACSB ทั้งหมด จํานวน 53 คน

(ขอมูล ณ วันที่ 26 ม.ค. 66 จากระบบ FQ Tracking)

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

SA จํานวน 41 คน / SP จํานวน 4 คน / A จํานวน 7 คน

จํานวนอาจารย (P) ที่นับตามเกณฑ AACSB ทั้งหมด จํานวน 52 คน

(ขอมูล ณ วันที่ 17 เม.ย. 66 จากระบบ FQ Status Tracking)

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 86.54 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 100

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 84.91 ( SA จํานวน 41 คน / SP จํานวน 4 คน / A จํานวน 8 คน จากจํานวนอาจารยทั้งหมด 53 คน)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 86.54 ( SA จํานวน 41 คน / SP จํานวน 4 คน / A จํานวน 7 คน จากจํานวนอาจารยทั้งหมด 52 คน)

*** ท้ังนี้ไมนับอาจารยที่ลาศึกษาตอ

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.2: การจัดการทรัพยากรมนุษย

KPI15 : อัตราสวนของอาจารยที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนแปลง

หนวย รอยละ

แผน 90.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 85.11 [ที่มา : (40 / 47) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 100.00 [ที่มา : (45 / 45) * 100]

สรุปผล (ลาสุด) = 100.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

สรุปมีอาจารยเขารวมหัวขอ Data literacy และ Digital literacy 40 คน จากจํานวนอาจารยทั้งหมด 47 คน ดังนั้นอัตราสวนของอา

จารยืที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปลี่ยนแปลง เปน รอยละ 85.11

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

อัตราสวนของอาจารยที่ไดรับการพัฒนาทักษะดาน Data Literacy , ดาน Digital Literacy

ที่จําเปนตอการเปล่ียนแปลง ในภาคการศึกษาที่ 1 และ 2 ดังนี้

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 รอยละ 85.11

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 รอยละ 100

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 100 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 90

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 85.11 (จํานวนอาจารยที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนแปลง 40 คน จากจํานวนอาจารยที่ปฏิบัติงานในคณะทั้งหมด 47 คน)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 100 (จํานวนอาจารยที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนแปลง 45 คน จากจํานวนอาจารยที่ปฏิบัติงานในคณะทั้งหมด 45 คน)

*** ท้ังนี้ไมนับ อาจารยตามสัญญาจาง, พนักงานชั่วคราว, อาจารยผูมีความรูความสามารถพิเศษ, อาจารยชาวตางประเทศ, ผูเช่ียวชาญ, ที่ปรึกษาฯ และอาจารยที่มีสถานะลาศึกษา

ตอ

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.2: การจัดการทรัพยากรมนุษย

KPI16 : สัดสวนของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนแปลง

หนวย รอยละ

แผน 90.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 98.15 [ที่มา : (53 / 54) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 100.00 [ที่มา : (54 / 54) * 100]

สรุปผล (ลาสุด) = 100.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

จํานวนบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนเปลง 53 คน จากจํานวนบุคคลากรสายสนับสนุนวิชาการ

ทั้งหมด 54 คน ดังน้ันสัดสวนของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนเปลงเปนรอยละ 98.15

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

สัดสวนของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปลี่ยนแปลง ของ

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 รอยละ 98.15

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 รอยละ 100

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 100 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 90

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 98.15 (จํานวนบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนแปลง 53 คน จากจํานวนบุคลากรสายสนับสนุนทั้งหมด 54 คน)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 100 (จํานวนบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการพัฒนาทักษะที่จําเปนตอการเปล่ียนแปลง 54 คน จากจํานวนบุคลากรสายสนับสนุนทั้งหมด 54 คน)

*** ท้ังนี้ไมนับรวมพนักงานสายสนับสนุน ตําแหนง พนักงานบริการทั่วไป 7 คน

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.3: ระบบสารสนเทศ

KPI17 : จํานวนระบบสารสนเทศ และการจัดการขอมูลที่ไดรับการพัฒนาและ/หรือปรับปรุง (Digitization and Digitalization)

หนวย ระบบ

แผน 5.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 5.00

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 2.00

สรุปผล (รวม) = 7.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

1. ระบบ e-Budget ที่ทํารวมกับมช. ซึ่งอยูระหวางการพัฒนา

2. ระบบ SMART ICs ท่ีปรับปรุงเพื่อใหสอดคลองกับเกณฑการประเมิน JA ของอาจารยและเพื่อให สามารถ Export ขอมูลสงให ITSC

เพ่ือลงในระบบ JA ของมช.

3. ระบบแจงขออนุมัติไปปฏิบัติงาน กําลังอยูระหวางการพัฒนาใหม เพื่อใหการทํางานมีประสิทธิภาพมากยิ่ง ขึ้น และสามารถ ขอมูลสง

ให ITSC เพ่ือลงในระบบ JA ของมช.

4. ระบบจองรถที่พัฒนาใหมแทนระบบเดิม

5. ระบบ e-calendar ที่พัฒนาใหหนวยสื่อสารองคกร เพื่อใหหนวยงานในคณะฯ แจงการจัดโครงการและ กิจกรรมตาง ๆ

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)
1. ระบบเลือกสาขาวิชาเอก (ตาม requirement ของงานบริการการศึกษา)

2. ระบบ Action Plan Tracking (ระบบติดตามความกาวหนาการดําเนินงานตาม Action Plan ของคณะฯ)

2. จากผูรับรอง

ไดผลเกินกวาคาเปาหมาย

เห็นควรพัฒนาระบบ Action Plan ใหเชื่อมโยงกับ e-project, KPI, และ งบประมาณ

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมท้ังสิ้น = 7 ระบบ จากคาเปาหมาย ป2566 จํานวน 5 ระบบ

: ผลการดําเนินงานภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 จํานวน 5 ระบบ

: ผลการดําเนินงานภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 จํานวน 2 ระบบ

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.5: กายภาพและสิ่งแวดลอม

KPI20 : อัตราสวนหองเรียนและพื้นท่ีสําหรับการเรียนรู และการทํางานรวมกันของนักศึกษา (Co-working Space) ที่ไดรับการปรับปรุงใหเขากับการเปลี่ยนแปลงของกลยุทธการเรียนการสอนแบบ Active Learning และ Hybrid

Learning

หนวย รอยละ

แผน 60.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 52.08 [ที่มา : (25 / 48) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 0.00 [ที่มา : (0 / 48) * 100]

สรุปผล (รวม) = 52.08

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

จํานวนการปรับปรุงหองเรียนและพื้นที่สําหรับการการเรียนรู และการทํางานรวมกันของนักศึกษา (Co-working Space) จํานวน 25

หอง จากจํานวนหองเรียนและ Co - Working Space ทั้งหมด 48 หอง ดังนั้น อัตราสวนหองเรียนและพื้นที่สําหรับการเรียนรู และการ

ทํางานรวมกันของนักศึกษา (Co-working Space) ที่ไดรับการปรับปรุงใหเขากับการเปล่ียนแปลงของกลยุทธการเรียนการสอนแบบ

Active Learning และ Hybrid Learning เปนรอยละ 52.08

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

จํานวนการปรับปรุงหองเรียนและพื้นที่สําหรับการการเรียนรู และการทํางานรวมกันของนักศึกษา (Co-working Space) จํานวน 25

หอง จากจํานวนหองเรียนและ Co - Working Space ทั้งหมด 48 หอง

ในภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 มีอัตราสวนหองเรียนและพื้นที่สําหรับการเรียนรู และการทํางานรวมกันของนักศึกษา (Co-working

Space) ที่ไดรับการปรับปรุงใหเขากับการเปลี่ยนแปลงของกลยุทธการเรียนการสอนแบบ Active Learning และ Hybrid Learning

เปนรอยละ 52.08

ในภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 ทางคณะฯ มิไดกําหนดแผนการปรับปรุงเพิ่มเติม เนื่องจากเพิ่งไดดําเนินการปรับปรุงฯ แลวเสร็จ ใน

ภาคเรียนที่ 1 จํานวน 25 หอง และไดดําเนินการกอสรางอาคารหองสมุดใหมเพิ่งแลวเสร็จและอยูในระหวางการตกแตง

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงานสะสม ณ ส้ินไตรมาสที่ 2 = รอยละ 52.08 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 60

โดยการรายงานผลการดําเนินงาน ดังนี้

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 52.08 (จํานวนการปรับปรุงหองเรียนและพื้นที่สําหรับการเรียนรู และการทํางานรวมกันของนักศึกษา (Co-working Space) จํานวน 25 หอง จาก

จํานวนหองเรียนและ Co-working Space ในคณะทั้งหมด 48 หอง

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 0 (เน่ืองจากไมมีการปรับปรุงหองเรียนและพื้นที่สําหรับการเรียนรู และการทํางานรวมกันของนักศึกษา (Co-working Space) เพิ่มเติม เนื่องจากได

ดําเนินการกอสรางอาคารหองสมุดใหมพึ่งแลวเสร็จและอยูในระหวางการตกแตงภายใน

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.5: กายภาพและสิ่งแวดลอม

KPI21 : อัตราสวนของพื้นที่การใชงานที่ระบบสัญญาณ Internet ไดรับการปรับปรุงใหมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น

หนวย รอยละ

แผน 75.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 85.70 [ที่มา : (5272.76 / 6152.75) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 83.64 [ที่มา : (5702.02 / 6817.47) * 100]

สรุปผล (เฉล่ีย) = 84.67

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

จํานวนพ้ืนที่การใชงานที่ระบบสัญญาณ Internet ไดรับการปรับปรุงใหมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น 5272.76 พื้นที่(ตร.ม.) จากจํานวนเพื่อ

ที่ทั้งหมด 6152.75 พ้ืนที่(ตร.ม.) ดังนั้น อัตราสวนของพื้นที่การใชงานที่ระบบสัญญาณ Internet ไดรับการปรับปรุงใหมีประสิทธิภาพ

มากยิ่งข้ึน เปนรอยละ 85.70

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

ในภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 มีจํานวนพื้นที่การใชงานที่ระบบสัญญาณ Internet ไดรับการปรับปรุงใหมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น

5702.02 พ้ืนที่ (ตร.ม.) จากจํานวนเพื่อที่ทั้งหมด 6817.47 พื้นที่ (ตร.ม.) ดังนั้น อัตราสวนของพื้นที่การใชงานที่ระบบสัญญาณ

Internet ไดรับการปรับปรุงใหมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น เปนรอยละ 83.64

การที่รอยละของพ้ืนที่ที่ไดรับการปรับปรุงในภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 มีอัตราลดลงจากภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

เน่ืองจากทางคณะฯ ไดขยายพื้นที่การปรับปรุงมากขึ้นจากเดิม 6152.75 พื้นที่ (ตร.ม.) เพิ่มเปน 6817.47 พื้นที่ (ตร.ม.) จึงสงผลตอรอย

ละของพ้ืนที่ที่ไดรับการปรับปรุง

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 84.67 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 75

: ภาคเรียนที่ 1-2565 = รอยละ 85.70 (จํานวนพ้ืนที่การใชงานท่ีระบบสัญญาณ Internet ไดรับการปรับปรุง 5,272.76 พื้นที่ (ตร.ม.) จากจํานวนพื้นที่ทั้งหมด 6,152.75 พื้นที่

(ตร.ม.)

: ภาคเรียนที่ 2-2565 = รอยละ 83.64 (จํานวนพ้ืนที่การใชงานท่ีระบบสัญญาณ Internet ไดรับการปรับปรุง 5,702.02 พี้นที่ (ตร.ม.) จากจํานวนพื้นที่ทั้งหมด 6,817.47 พื้นที่

(ตร.ม.)

หมายเหตุ การที่รอยละของพ้ืนที่ที่ไดรับการปรับปรุงในภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 มีอัตราลดลงจากภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 เนื่องจากทางคณะฯ ไดขยายพื้นที่การ

ปรับปรุงมากขึ้นจากเดิม 6152.75 พื้นที่ (ตร.ม.) เพ่ิมเปน 6817.47 พ้ืนที่ (ตร.ม.) จึงสงผลตอรอยละของพื้นที่ที่ไดรับการปรับปรุง

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.6: การเพ่ิมศักยภาพความเปนนานาชาติ

KPI22 : รอยละของนักศึกษาท่ีมีคะแนนสอบภาษาอังกฤษของนักศึกษาระดับปริญญาตรี ในการสอบ eGrad (Exit exam) สูงกวาคาเฉลี่ยของมหาวิทยาลัย

หนวย รอยละ

แผน 70.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 0.00 [ที่มา : (0 / 0) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 56.78 [ที่มา : (314 / 553) * 100]

สรุปผล (ลาสุด) = 56.78

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

รอยละของนักศึกษาที่มีคะแนนสอบภาษาอังกฤษของนักศึกษาระดับปริญญาตรี ในการสอบ eGrad (Exit exam) สูงกวาคาเฉลี่ยของ

มหาวิทยาลัย มีคาเทากับ 0 เนื่องจาก

มหาวิทยาลัยเชียงใหมจัดสอบวัดความรูและทักษะภาษาอังกฤษกอนสําเร็จการศึกษาของนักศึกษาระดับปริญญาตรีช้ันปสุดทาย

มหาวิทยาลัยเชียงใหม (CMU-eGrad) ประจําปการศึกษา 2565 ปละ 1 ครั้ง โดยจัดสอบในเดือนตุลาคม 2565 ดังนั้น ในภาคการศึกษา

ที่ 1 ปการศึกษา 2565 ไดมีนักศึกษาเขาสอบบางสวนไปแลวนั้น มหาวิทยาลัยยังไมสามารถประมวลผลคะแนนสอบในภาพรวมได หาก

ดําเนินการจัดสอบเสร็จสิ้นเรียบรอยแลว มหาวิทยาลัยจะจัดสงผลคะแนนสอบ CMU-eGrad ในภาพรวมตอไป

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

รอยละของนักศึกษาที่มีคะแนนสอบภาษาอังกฤษของนักศึกษาระดับปริญญาตรี ในการสอบ eGrad (Exit exam) สูงกวาคาเฉลี่ยของ

มหาวิทยาลัย มีคาเทากับ 56.78

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 56.78 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 70

: ตามขอมูลในปการศึกษา 2565 นักศึกษาที่มีคะแนนสอบภาษาอังกฤษของนักศึกษาระดับปริญญาตรี ในการสอบ eGrad (Exit exam) สูงกวาคาเฉลี่ยของมหาวิทยาลัย จํานวน 314

คน จากจํานวนนักศึกษาที่เขาสอบวัดความรูและทักษะภาษาอังกฤษฯ ทั้งหมด 553 คน

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.6: การเพ่ิมศักยภาพความเปนนานาชาติ

KPI23 : รอยละของนักศึกษาระดับปริญญาโท สามารถสอบผานภาษาอังกฤษตามเกณฑของ ม.ช. ไดกอน สอบผานการสอบ Comprehensive

หนวย รอยละ

แผน 70.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 0.00 [ที่มา : (19 / 0) * 100]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 26.52 [ที่มา : (35 / 132) * 100]

สรุปผล (ลาสุด) = 26.52

วิเคราะหผล : ไมบรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

รอยละของนักศึกษาระดับปริญญาโท สามารถสอบผานภาษาอังกฤษตามเกณฑของ ม.ช. ไดกอน สอบผานการสอบ Comprehensive

ในภาคการศึกษาท่ี 1 ปการศึกษา 2565 มีคาเทากับ 0 เนื่องจาก ในภาคการศึกษาที่ 1 ยังไมมีนักศึกษาที่ตองสอบประมวลความรู

นักศึกษาระดับปริญญาโท จะตองเขารับการสอบประมวลความรูในภาคการศึกษาที่ 2 ปการศึกษา 2565

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

รอยละของนักศึกษาระดับปริญญาโท สามารถสอบผานภาษาอังกฤษตามเกณฑของ ม.ช. ไดกอน สอบผานการสอบ Comprehensive

ในภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 มีคาเทากับ 26.52

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

ไมบรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 = รอยละ 26.52 จากคาเปาหมาย ป2566 = รอยละ 70

ปการศึกษา 2565 จํานวนนักศึกษาที่สอบผานภาษาอังกฤษตามเกณฑของมหาวิทยาลัย กอนสอบประมวลความรู จํานวน 35 คน จากจํานวนนักศึกษาที่ตองสอบประมวลความรูในป

การศึกษา 2565 จํานวน 132 คน

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.



O4.6: การเพ่ิมศักยภาพความเปนนานาชาติ

KPI24 : จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการเรียนการสอน การวิจัย และการบริการวิชาการกับเครือขายที่เก่ียวของกับตางประเทศ

หนวย กิจกรรม

แผน 2.00

สรุปผล

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 (มิ.ย. 65 - ต.ค. 65) = 23.00 [ที่มา : 17 + 3 + 3]

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 (พ.ย. 65 - มี.ค. 66) = 6.00 [ที่มา : 0 + 2 + 4]

สรุปผล (รวม) = 29.00

วิเคราะหผล : บรรลุผล

1. จากผูรายงาน

ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565

(มิ.ย. 65 - ต.ค. 65)

จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการเรียนการสอน การวิจัย และการบริการวิชาการกับเครือขายที่เก่ียวของกับตางประเทศ มีดังนี้

-จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการเรียนการสอน จํานวน 17 กิจกรรม

-จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการวิจัย จํานวน 3 กิจกรรม

-จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการบริการวิชาการ จํานวน 3 กิจกรรม

รวมจํานวนทั้งสิ้น 23 กิจกรรม

ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565

(พ.ย. 65 - มี.ค. 66)

2. จากผูรับรอง -

3. จากงานแผน

บรรลุผลการดําเนินงาน โดยมีผลการดําเนินงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 รวมท้ังสิ้น = 29 กิจกรรม จากคาเปาหมาย ป2566 = 2 กิจกรรม

: ภาคเรียนที่ 1 ปการศึกษา 2565 = 23 กิจกรรม

: ภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 2565 = 6 กิจกรรม

แยกตามกิจกรรม ดังน้ี :

- จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการเรียนการสอน จํานวนรวม 17 กิจกรรม

-จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการวิจัย จํานวนรวม 5 กิจกรรม

-จํานวนกิจกรรมในการพัฒนาการบริการวิชาการ จํานวนรวม 7 กิจกรรม

หมายเหตุ (*) เอกสารนี้สั่งพิมพโดย antika.p@cmu.ac.th
เม่ือวันที่ 30/04/2566 เวลา 11:37:02 น.


